



На почтовой продукции тематика вывода советских войск из Афганистана

В далекой стране советские воины в условиях боевой жизни сохраняли верность военной присяге, воинскому и человеческому долгу.

В военное время воины-интернационалисты продемонстрировали высокие морально-боевые качества, а сегодня вносят большой вклад в патриотическое воспитание молодежи, поддержание сплоченности и стабильности в обществе.

Данная тема неоднократно отображалась на белорусской почтовой продукции:

- 2009 год: серия из шести маркированных конвертов «20-летие вывода советских войск из Афганистана» с изображениями памятников воинам-интернационалистам, размещенных в областных центрах Беларуси, а также почтовая марка, конверт Первого дня и специальный штемпель.
- 2011 год: маркированный конверт «15-летие открытия памятника воинам-интернационалистам, погибшим в Афганистане, «Остров Мужества и Скорби».
- 2012 год: почтовая карточка с изображением памятника воинам-интернационалистам на Острове Мужества и Скорби, маркированный конверт «25-летие Ашхабадского сбора воинов запаса» и специальный штемпель.
- 2014 год: маркированный конверт «25-летие вывода советских войск из Афганистана» и специальный памятный штемпель. В презентации проекта принял участие Председатель Комитета по делам воинов-интернационалистов при Совете глав правительств СНГ Герой Советского Союза Руслан Султанович Аушев.
- 2019 год: маркированный конверт и специальный штемпель к 30-летию вывода советских войск из Афганистана.
- 2024 год: к 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана был подготовлен проект, состоящий из почтового блока, конверта Первого дня и специального штемпеля.

В нашей стране свято чтят память верных сынов Отечества, поэтому динамичная работа в этом направлении продолжится.

Изображение



Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/na-pochtovoy-produkciyi-tematika-vyvoda-sovetskikh-voysk-iz-afganistana>